

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Veronika Hradecká
Téma práce	Wikipedie a wikislovník, využití v praxi
Cíl práce	Charakteristika a podstata wikipedie a wikislovníků a jejich využití (společně s vlastním návrhem) v praxi.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Jan Panuš, Ph.D.

V předložené bakalářské práci se autorka zabývá problematikou wikipedie a wikislovníků, jejich popisem a využitím v praxi. Autorka ve své práci popsala historii a vývoj wiki systémů, také se zaměřila na různé jiné projekty, které s danou oblastí souvisí. Autorka se ve své práci zaměřila i na porovnání hesel s jinými slovníky. V neposlední řadě se autorka věnuje využití wiki systému pro firemní účely a následně i navrhuje wiki systém pro veřejnou správu. Na základě těchto skutečností konstatuji, že se autorka drží aktuální tematiky. Svým obsahem a zaměřením práce patří do oblasti „Systémového inženýrství a informatiky“, tedy studijního programu, který autorka studuje.

Bakalářská práce má logickou strukturu a má průměrný rozsah. Práce je rozdělena do šesti kapitol. V úvodní kapitole se autorka věnuje historickému vývoji wikipedie a dalším okrajovým projektům této služby. Ve druhé kapitole autorka porovnává některé vybrané pojmy s jinými slovníky. Tato kapitola byla rozšířena oproti minulé verzi a je zřejmé, že i autorka dala záležet na zpracování této kapitoly. Ve třetí kapitole se autorka věnuje popisu wiki systému a jeho využití na jiných webových prezentacích. Kapitola čtvrtá popisuje využití wiki systémů pro firemní účely a kapitoly pět a šest se zabývají vlastním návrhem wiki systému pro organizaci veřejné správy. Dalším rozšířením oproti minulé verzi je i kapitola šestá, kde autorka rozšířila svůj vlastní návrh využití wikipedie v organizaci veřejné správy.

Celá práce je dobře zpracována, je vidět, že autorka má dobré znalosti z dané oblasti. Autorka po celou dobu přípravy práce pracovala samostatně.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikační stupeň velmi dobře

Vedoucí bakalářské práce:

Ing. Jan Panuš, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 25. 8. 2010